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A Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 
Közhasznúsági jelentése 

a 2011-es évről 
 
 
Közalapítvány bemutatása: 
 
A Kapuvár Lakosainak Egészségéért a Ptk. 74/a.§-a szerinti jogi személyiséggel 
rendelkező, közfeladatok biztosítása céljából létrehozott közalapítvány. 
 
A közalapítvány neve:     Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 
A közalapítvány székhelye:   9330 Kapuvár, Fő tér 1. 
A közalapítvány alapítója:   Kapuvár Város Önkormányzata 
A közalapítvány alapítása:   1995. október 26.  /jogerő: 1995. december 11./ 
A közalapítvány közhasznúsági fokozata: kiemelkedően közhasznú 
A közalapítvány elnöke:   Najdek Lászlóné 
 
A közalapítvány célja: 
 
A testi-, lelki egészségvédelem területén, különösen az elsődleges prevencióban, de a 
másod-, illetve a harmadlagos prevenció területén dolgozó szakemberek összefogása, a 
lakosok egészségmegóvása érdekében. Az adott régióban, elsősorban Kapuvár város 
területén, e szükség és igény esetén a környező falvakban is a betegségmegelőző-, és 
mentálhigiénés ismeretek terjesztése, programok, szűrővizsgálatok, egészségnevelési 
teendők ellátása. 
A lakosság széles rétegeinek az egész életet átfogó testi-lelki egészségvédő 
rendezvények, tréningek, önsegítő közösségek létrehozása, segítése, támogatása. 
 
 
1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 
 
A Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány 2011. évben gazdálkodásáról a 
számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves 
beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 1 064 ezer Ft. A részletes kimutatás 
jelentésünk 1. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezet eredmény-
kimutatásából. 
 
 
2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA 
 
Tárgyévben a szervezet a személyi jövedelemadó 1%-ából 68.239 Ft támogatást kapott. A 
támogatás összege 5.390 Ft-tal kevesebb az előző esztendőhöz képest. A SZJA 1%-ából 
befolyt összeget a 2011. október-november hónapban megrendezett szűrőprogramokra 
használtuk fel. 
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3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS 
 
A szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket közhasznú 
céljainak elérése érdekében használja fel.  
 
 
 
Megnevezés Tárgyév  E Ft-ban 
Saját tőke: 1064 
Induló tőke /bejegyzett tőke    50 
Tőkeváltozás 1012 
Tárgyévi eredmény 2 
 
 
 
4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA 
 
Az alapítvány nem nyújtott cél szerinti juttatást, így e soron nem történtek kifizetések.  
 
 
 
 
5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVTŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI 

PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI 
ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT 
TÁMOGATÁS MÉRTÉKE 

 
 
Tárgyévben a szervezet a központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, 
helyi önkormányzattól és társulásától támogatásban nem részesült.  
 
 
 
 
6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT 

JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE 
 
A 2011. évben az alapítvány vezetői tisztségviselői juttatásban nem részesültek.  
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7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ 
 
2011 október 27-én a Lumniczer Sándor Rendelőintézet Tüdőgondozó Intézetében 
légzőszervi betegségek szűrésére légzésfunkciós vizsgálatot szervezet  alapítványunk. 
Szórólapokon, a Rába Mix hirdető újságban, és a Kisalföld napilapban közzétett 
meghívásunkra elsősorban a 40 év feletti dohányosokat vártuk, de természetesen 
minden megjelenő felnőtt lakóst megvizsgáltak, aki megjelent a szűrésen. Esélyt 
adtunk azon személyek részére is, akiknek az időpont nem felelt meg, így  november 10 
és 11-én – a Tüdőgondozó Intézettel  időpont egyeztetéssel-,  elvégezték a szűréseket. A 
szakdolgozóktól és a főorvos asszonytól minden páciens „útravalót” kapott a helyes 
életmódra. 
2011. november 30-án az alapítvány Bíró Sára diabetológiai szakaszisztenst kérte fel, 
hogy a Kapuvári Nyugdíjas Klubba klub tagjai részére, - lehetőség volt ismerős 
meghívására is-, tartson egy előadást.    A tavalyi évben is volt előadás a nyugdíjas 
klubban, amely nagy érdeklődést keltett a hallgatóság körében.  Ennek 
folytatásaképpen került a téma is kiválasztásra. Most az : „Életmód kezelés 
cukorbetegségben” címmel volt előadás. A hallgatók szintén nagy érdeklődéssel 
figyelték az előadást, melynek végén kérdéseikre is kaptak válaszokat. Jó hangulatban 
telt a délután a nyugdíjas klubban. 
 
 
 
 
 
Kapuvár, 2012. február 24. 
 
 
 
 

Najdek Lászlóné 
                                                                                                                elnök 

 
 
 
 
Záradék: 
E közhasznúsági jelentést a Kapuvár Lakosainak Egészségéért Közalapítvány kuratóriuma 
2012. február 24-én egyhangúan elfogadta. 
 
 


